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Vacature gastvrouw

Stichting Voedselbank Alblasserdam is een vrijwilligersorganisatie die ervoor zorgt dat momenteel 115 gezinnen in Alblasserdam worden voorzien van een voedselpakket. De voedselbank is lid van de Vereniging Voedselbanken Nederland en wordt in haar werkzaamheden gesteund door overheidssubsidies, donaties van bedrijven, kerken, serviceclubs en particulieren. Bij de voedselbank werken ongeveer 40 vrijwilligers.
Voor de aanvulling van ons vrijwilligersbestand zijn wij op zoek naar een gastvrouw die  inzetbaar is op de woensdagmiddag voor het begeleiden van de cliënten bij het uitdelen van de producten. Veel cliënten vinden het moeilijk, vooral de eerste keer, om naar de voedselbank te komen. Als gastvrouw geef je de mensen een veilig en sociaal gevoel. Ook denk je altijd aan de voedselveiligheid. Er wordt gewerkt volgens rooster en je kunt aangeven hoe vaak je beschikbaar bent, onderling ruilen is mogelijk en er wordt rekening gehouden met vakanties. 
Ben je enthousiast en wil je een steentje bijdragen aan het verstrekken van voedselpakketten aan cliënten van de voedselbank, reageer en help ons hierbij!
Belangstellenden kunnen reageren via vrijwilligerscoordinator@voedselbankalblasserdam.nl
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