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Voedselbank Alblasserdam
Stichting Voedselbank Alblasserdam is een vrijwilligersorganisatie die ervoor zorgt dat momenteel 115 gezinnen in Alblasserdam worden voorzien van een voedselpakket. De voedselbank is lid van de Vereniging Voedselbanken Nederland en wordt in haar werkzaamheden gesteund door overheidssubsidies, donaties van bedrijven, kerken, serviceclubs en particulieren. Bij de voedselbank werken 40 vrijwilligers.
Organisatie
Het bestuur van Voedselbank Alblasserdam is eindverantwoordelijk voor het functioneren van de gehele organisatie. Het bestuur bestaat uit 4 leden. Diverse bestuursleden zijn zowel bestuurlijk als operationeel actief. Op dit moment is er een vacature voor vicevoorzitter die hopelijk op korte termijn kan worden ingevuld.
Ontwikkelingen
De voedselbank staat regelmatig voor grote uitdagingen. De voedselveiligheid, de privacy en veiligheid voor het werk van de vrijwilligers zijn belangrijke aandachtspunten. Ook is het nodig om de relaties met lokale overheden en organisaties die ook werkzaam zijn in hetzelfde gebied te onderhouden en te versterken.
Competenties vicevoorzitter
Gezien de samenstelling van het bestuur zoeken wij bij voorkeur een man die zich wil inzetten voor de bestuurlijke organisatie van Voedselbank Alblasserdam met alle daarbij behorende werkzaamheden.
De nieuwe vicevoorzitter die wij zoeken voldoet voorts aan het volgende profiel:
· Kan indien nodig de voorzitter vervangen
· Beschikt over leidinggevende capaciteiten, heeft communicatieve vaardigheden
en is flexibel
· Kan de taak op zich nemen om het netwerk te onderhouden en verder uit te breiden
Tijdsbesteding kan wisselend zijn, maar er dient rekening gehouden te worden met minimaal één dagdeel per week. Bestuursvergaderingen vinden in de avonduren plaats.
Informatie en reacties 
Belangstellenden kunnen zich melden via info@voedselbankalblasserdam.nl of contact opnemen met Anke van Veen, voorzitter Voedselbank Alblasserdam, tel. 06-53 657 680.
Over ons: www.voedselbankalblasserdam.nl       
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